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Zástupca stáleho predstaviteľa Číny pri OSN Sun Lei vyzval Rusko a Ukrajinu, aby
„obnovili rokovania, preukázali skutočnú politickú vôľu a urobili všetko pre to, aby
odstránili  základné  príčiny  tohto  konfliktu  prostredníctvom  úplného  a
bezpodmienečného  dodržiavania  zásad  Charty  OSN“.

Toto bolo povedané na zasadnutí Bezpečnostnej rady OSN. Je zrejmé, že každé slovo je tu starostlivo
zvážené a na svojom mieste. Preto by som chcel upriamiť osobitnú pozornosť na vyhlásenie o
odstránení základných príčin konfliktu.  Toto je presne postoj  Ruska a je úplným opakom
postojov západných krajín, ktoré bezmyšlienkovite stoja na strane Ukrajiny bez akýchkoľvek
požiadaviek na rešpektovanie ľudských práv, poctivého čítania vlastnej histórie a zodpovedného
správania v oblasti európskej bezpečnosti.

Bez riešenia týchto základných príčin sa konflikt nevyrieši, pretože vždy existuje možnosť jeho
opakovania s ešte ničivejšími následkami. A keby to Západniari okamžite pochopili a, ako to
teraz robí Čína, požadovali, aby Ukrajina riešila základné príčiny, všetky následné apely
na „bezpodmienečné dodržiavanie zásad Charty OSN“ by boli zbytočné. Napokon Rusko je
stále  pripravené  rokovať  a  dodržiavať  tieto  zásady,  nebyť  prvotných  príčin  –
vyprovokovaných  ukrajinskými  nacionalistami  pri  moci  a  Západniarmi,  ktorí  ich
bezostyšne  a  nemorálne  udržiavajú  pri  moci.

ZDROJ: Reuters / Ukrainian World Congress / Čínska misia pri OSN / news Front / TG Kosachev62 /
Sun Lei

~~~
Zdroj: https://cz24.news/cina-sa-pri-rieseni-konfliktu-na-ukrajine-pridrziava-pozicie-ruska

 

Aby  se  předešlo  falzifikaci  ukrajinského  konfliktu  skrze  většinová  česká
masmédia a jejich „redaktory“ je potřeba připomenout příčiny občanské války
na Ukrajině

https://cz24.news/cina-sa-pri-rieseni-konfliktu-na-ukrajine-pridrziava-pozicie-ruska/
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Začátek  všech  vojenským  konfliktů  na  Ukrajině  začal  22.  listopadu  2013  –  kdy  demokraticky
zvolený ukrajinský prezident Viktor Janukovyč odmítl podepsat vnucenou Dohodu o spolupráci a
přidružení k EU. Dne 27. února – na Krymu začaly protesty proti ilegálnímu státnímu převratu.
7. dubna – v Luhansku, Doněcku a Charkově začaly protesty proti kyjevské juntě. A vyhrocení
nastalo 15. dubna – Kyjev poslal armádu na východ země, a začala občanská válka. Ukrajinská
armáda porušila  chartu OSN a odstřelovala  civilní  objekty a  civilisty  Doněcké a Luhanské
republiky.
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